
Відповідно до п. 16.21 Статуту Товариства, про підсумки голосування на дистанційних 

позачергових загальних зборах 29.06.2021 доводимо до відома акціонерів шляхом розміщення відповідної 

інформації на веб-сайті Товариства в мережі, оскільки інший порядок не встановлений рішенням 

позачергових Загальних зборівТовариство. 

 

Рішення прийняте дистанційними позачерговими Загальними зборами з 1-го питання 

порядку денного: «Прийняти рішення про попереднє надання згоди на вчинення Товариством у ході 

поточної господарської діяльності протягом одного року з дати проведення цих дистанційних позачергових 

Загальних зборів Товариства значного правочину, а саме, укладення договору постачання природного газу з 

Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (Код 

ЄДРПОУ 42399676) з граничним обсягом споживання за період з 01.06.2021 по 31.05.2022 до 65 000 тисяч 

кубічних метрів з граничною сукупною вартістю за період 01.06.2021 до 31.05.2022 до 761 000 тис. грн.. з 

ПДВ відповідно до умов, запропонованих ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» в проєкті 

договору, що додається, та внесення, у разі необхідності, до нього змін шляхом підписання додаткових угод 

за таких умов: 

- зміни ціни на природний газ в т.ч. відповідно до рішень державного регуляторного органу, який 

встановлює таку ціну, тарифи; 

- зміни ставки податку на додану вартість , розміру збору у вигляді цільової надбавки, необхідності 

включення додаткових платежів, у разі якщо такі зміни та необхідність встановлені вимогами законів 

України або іншими підзаконними обов'язковими до виконання нормативними документами; 

- зміни обсягів постачання природного виробництва теплової та електричної енергії. 

2. Уповноважити керівника Виконавчого органу Товариства (з правом передоручення) протягом 1 

(одного) року з дати проведення цих дистанційних позачергових Загальних зборів здійснювати всі дії щодо 

вчинення від імені Товариства правочинів, вказаних в пункті 1 цього рішення. 

3. Встановити, що за рішенням Виконавчого органу Товариства, Товариство має право вчиняти 

правочини, передбачені пунктом 1 цього рішення, щодо яких дистанційні позачергові Загальні збори 

Товариства попередньо надали згоду на вчинення, без отримання згоди Наглядової ради Товариства на 

вчинення таких значних правочинів»» 

 

Результати голосування з 1-го питання порядку денного: всього голосували 174 083 240 голосів. 

"за"        174 083 240 голосів,              100       %  голосів, присутніх на зборах 

"проти"  0 голосів,  0,00 %  голосів, присутніх на зборах 

"утримався" 0 голосів,  0,00 %  голосів, присутніх на зборах 

кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні  0 голосів, 0,00% 

кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними 0 голосів, 0,00% 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО. 

 

 


